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DAC Pierre &... Malheur aux barbus (1) (Martel avril 1952) B 15
Malheur aux barbus (1) (Martel avril 1952) 

- dos insolé, petites taches sur la couverture
M 8

Malheur aux barbus (1) 
(Martel mai 1952) B 15

Malheur aux barbus (1) (Martel mai 1952)
-édition d'avril massicotée et couverture de mai
B/M 9

Malheur aux barbus (1) (Martel mai 1952) -  
défraîchi et plis à la couverture B/M 8

Le boudin sacré (1) 
(Edition Spéciale 1971) B 4

Le boudin sacré (1) (Edition Spéciale 1971) 
- dos insolé  B 2

Malheur aux Babus (2) 
(Edition Spéciale 1971) TB 9

La lumière qui éteint (4) 
(Edition Spéciale 1972) TB 12

Signé Furax  comprend :
- Le boudin sacré 
- Malheur aux Babus 
- Crimée... Châtiment !...

(Edition Spéciale 1971) B 12
Malheur aux barbus - Le texte intégral du 

feuilleton loufoque diffusé à la radio en 1951-1952 ( Grand Livre du Mois 2010) TB 12

DAHL André Le soleil ne se leva pas (S.E.P.T. "Merle Blanc" sd - 1922) B 8
Le soleil ne se leva pas (S.E.P.T. "Merle Blanc" sd - 1922) M 3
Le soleil ne se leva pas (édition illustrée)
(Baudinière "Les Maîtres de la Plume" 1931) B 10
Le soleil ne se leva pas (Baudinière 1945) B/M 4
Le soleil ne se leva pas 
(Baudinière "Sélection d'oeuvres littéraires" 1950) B 5
La victime de Mme Machard (illustré Henri Guilac) (Baudinière 1930) B 8
Les trois aviateurs (Baudinière sd) - exemplaire non coupé B 12
Les trois aviateurs (Baudinière 1933) B 8

DALEY Brian Tron (Livre de Poche n° 5720, 1982) TB 2
Tron (Hachette "Bibliothèque Verte" 1982) TB 2

DALOS György 1985 - Un récit historique (La Découverte-Maspéro 1983) TB 6

DANCRAY Paul La pagode au miroir d'argent
(Tallandier "Bibliothèque des Grandes Aventures" n° 77, 1925) B/M 5
L'île aux damnés
(Tallandier "Voyages Lointains - Aventures Etranges" n° 64, 1930) B 12

DANINOS Pierre La première planète à droite (Fayard 1975) TB 5

DANIO D.A.C. Les Cuirs Bouillis (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 76, 1960) B 4
Les Cuirs Bouillis (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 76, 1960) B/M 2
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DANN Jack La grande hurle (L. Prullière)
(Denoël "Présence du futur" n° 417, 1ère éd. 1986)
- exemplaire du service presse avec prière d'insérer TB 4

DANN Jack La grande hurle (L. Prullière)
(Denoël "Présence du futur" n° 417, 1ère éd. 1986) TB 2

DANRIT Capitaine La guerre de demain (2830 pages en fascicules gd in-8°, illustré) :
3 - La guerre en ballon (pages 1826 à 2485 reliure bradel demi-basane)

(Fayard sd - vers 1895) B 10

La guerre de demain (24 volumes in-18 brochés, ill. Yrondy) comprend :
1 - La guerre de forteresse
2 - La guerre en rase campagne
3 - La guerre en ballon 

Les 24 volumes (Flammarion sd - 1907) B/M 65

Volumes 1 à 9 - 11 - 12 - 15 à 19 - 22 à 24 (Flammarion sd - 1907) 
- l'unité B/M 4

La guerre de demain 
(in-18 reliés, illustrations in texte de Paul de Sémant) - au détail :

1 - La guerre de forteresse (tome 2 broché) (Flammarion 1912) B/M 5

1 - La guerre de forteresse (tomes 1 et 2)
(2 volumes demi-basane à faux nerfs) (Flammarion 1914) B 15

2 - La guerre en rase campagne (tomes 1 et 2)
(2 volumes demi-basane à faux nerfs) (Flammarion 1914) B 15

3 - La guerre en ballon (tomes 1 et 2)
(2 volumes demi-basane, couv. polychromes conservées) 
(Flammarion 1915) B 18

3 - La guerre en ballon (tomes 1 et 2)
(2 volumes demi-percaline) (Flammarion 1929) B 10

L'invasion noire (relié, illustré Paul de Sémant)
2 - Le grand pèlerinage à La Mecque 
(demi-percaline, couverture polychrome conservée) (Flammarion 1913) B 10

Les exploits d'un sous-marin (La guerre fatale) (in-16 broché couv. illustrée)
(Flammarion "Auteurs Célèbres" n° 419, non daté, 1902) B 15

La guerre fatale (gd in-8 relié, illustré Léon Couturier)
1 - A Bizerte (demi-percaline 566 pages) (Flammarion sd - 1901) B 10

La guerre fatale (in-18 broché illustré Léon Couturier et H.P. Dillon)
2 - En sous-marin (Flammarion sd) - dos restauré muet B 5

La guerre fatale (in-18 relié illustré Léon Couturier et H.P. Dillon)
3 - En Angleterre (demi-cuir à nerfs et coins) (Flammarion sd) B 10
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DANRIT Capitaine La guerre maritime et sous-marine (= La guerre fatale) (15 volumes in-18 ill. J. Marin)
Volumes 3 - 8 - 15 (Flammarion sd) - l'unité B/M 5

Ordre du Tzar (
bradel in-18 pleine percaline rouge et or, toutes tranches dorées)
(ill. G. Dutriac) (Flammarion sd) B 15

Ordre du Tzar (ill. G. Dutriac) (Flammarion 1929) B/M 10

L'invasion jaune (2 volumes gd in-8 brochés, ill. G. Dutriac)
1 - La mobilisation sino-japonaise 
2 - A travers l'Europe (Flammarion sd - 1905-1906) B/M 40

Robinsons sous-marins 
(1 vol. gd in-8 relié 126 pages "Collection Illustrée" n°20)
(ill. G. Dutriac, couverture conservée) (Flammarion sd - 1908) B 20

Robinsons sous-marins 
(1 vol. gd in-8 broché 126 pages "Collection Illustrée" n°20)
(ill. G. Dutriac) (Flammarion sd - 1908) M 5

Robinsons sous-marins 
(1 vol. in-16 cartonné jaquette, ill. Christian Mathelot)
(Flammarion 1950) B/M 5

Robinsons sous-marins (1 vol. in-16 cartonné, ill. Christian Mathelot)
(Flammarion 1950) - manque jaquette B 2

DANRIT Capitaine L'aviateur du Pacifique (ill. G. Dutriac)
(in "Journal des Voyages" n° 672 à 710, 1909-1910) - comprenant aussi

IVOI Paul d' Les trois demoiselles pickpocket (n° 672 à 702)
- une reliure amateur très artisanale 
et néanmoins sympathique calée
sur "L'aviateur du Pacifique" n° 672 à 710 B 20

L'aviateur du Pacifique 
(1 vol. in-18 relié couverture illustrée et ill. G. Dutriac)
(Flammarion 1925) B 15

Au-dessus du Continent Noir (
1 vol. in-18 relié couverture illustrée et ill. G. Dutriac)
(Flammarion 1928) B 15

La guerre souterraine 
(1 vol. in-18 relié demi-basane couverture 
conservée ill. G. Dutriac)
(Flammarion 1925) B 15

DANTEC Maurice G. Babylon Babies (Gallimard "La Noire" 1999)
B 2

DANTZIG Charles Confitures de crimes (Les Belles Lettres 1993)  
TB 8
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DARBLIN Henri La horde de monstres (ill.)
(in "Sciences et Voyages" n° 479 à 485, 1928)
- une reliure comprenant aussi :

ARMEN Guy d' La cité de l'or et de la lèpre (fin)
MOSELLI José La guerre des océans (début)

- reliure éditeur demi-toile plats non illustrés, table des matières,
couvertures non conservées, n° 469 à 494, 1928/1929 B 40

DARGENS Paul Le maître de la forêt 
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 143, 1951) B 5

DARK Jason Vampires en pire (Richard Martens)
(Hachette "Haute Tension - Spectres" n° 234, 1987) TB/B 2
S.O.S. fantômes (M.A. 1984) TB 4

DARTEVELLE Alain Duplex (Fabrice Lavollay) (Naturellement "Forces Obscures" 1999) TB 3
Imago (Lartigue) (J'ai Lu n° 3601, 1ère éd. 1993) TB 2
Oeuvres choisies : La chasse au spectre - Les mauvais rêves de
Marthe - Borg ou l'agonie d'un monstre
(La Renaissance du Livre "Les Maîtres de l'imaginaire" 2000) TB 6
Script (Mandy) (Denoël "Présence du futur" n° 482, 1ère éd. 1989)
- exemplaire dédicacé à Jean-Claude D. TB 4
Script (Mandy) (Denoël "Présence du futur" n° 482, 1ère éd. 1989) TB 2

DARTOIS Yves La muraille aux Atlantes (Denoël 1965) B 5

DASIT Jacques On a volé la bombe atomique (Dumas 1946) TB/B 8

DAUDET Alphonse Contes du lundi (jaquette) (Nelson n° 127, 1935) TB 6
Contes du lundi (jaquette) (Nelson n° 127, 1955) TB 5

DAUDET Léon Les morticoles (illustré Carrey) (Fayard "Modern-Bibliothèque" sd) B 18
Les morticoles (Fasquelle 1925) - exemplaire non coupé B 15
Un jour d'orage (illustré J.-M. Le Breton)

(Ferenczi "Le Livre Moderne Illustré" n° 124  1931) B 6
Le Napus, fléau de l'an 2227 (Flammarion 1927) 

- EO, un des 500 sur alfa B 12
Le Napus, fléau de l'an 2227 (Flammarion 1927) B 6
Les Bacchantes (Flammarion 1931) 

- EO, un des 1000 sur alfa B/M 7
Les Bacchantes (Flammarion 1931) B 5
Les Bacchantes (Flammarion 1941) B 5
Ciel de feu (Flammarion 1934) B 5

DAUTAN Fanny
Le satellite du sex-temps

(L'Enclos "Jacques de Saint-Paul" n° 19, 1980) TB 3

DAVE Max
Terreur au château

 (Bel-Air " Pocket-Dracula " n° 1, 1966) B 5

DAVENTRY Leonard Degré XII (Bibliothèque Marabout n° 444, 1ère éd. 1973) B 2
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DAVID Jean Les griffes de l'oubli 
(Aredit" Hallucinations" n° 43, 1974) (BD petit format) TB/B 4
Une chose dans la nuit 
(Aredit" Eclipso" n° 33, 1973) (BD petit format) B 5
Spider-man 3 (Fleuve Noir 2007) TB 2

DAVIDSON Avram Arntem d'Ultima Thulé (texte illustré Ramo)
(in Opta "Galaxie" n° 133, 1975) B 2
Au secours ! Je suis le Dr Morris Goldpepper
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 33, 1981) TB 2
Les cahiers de Redward Edward (Charles Rau)
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 31, 1980) TB 2
La terre des guerrières
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 13, 1978) TB 2

DAVIES L.P. Les cavernes de l'Id
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 23, 1ère éd. 2ème trim. 1975) TB 2
L'homme artificiel (Denoël "Présence du futur" n° 102, 1ère éd. 1967) B 4
L'homme artificiel (Denoël "Présence du futur" n° 102, 1ère éd. 1967) B/M 2

DAVOUST Lionel L'importance de ton regard (Anne-Claire Payet)
(Black Coat Press "Rivière Blanche" 2010)
B 12

DAY Thomas
Sept secondes pour devenir un aigle 
(Aurélien Police)
(Le Bélial' 2013) - avec la feuille du service de 
presse et le marque page
- exemplaire dédicadé à Jean-Claude (D.)
TB 9

DAZERGUES Max-André
L'île aérienne (cartonné jaquette illustrée Gire) 

(Diderot 1946) 
- petits défauts à la jaquette B 25

L'île aérienne (cartonné) (Diderot 1946) 
- manque la jaquette B 5

L'aérolithe sous-marin 
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" 
n° 303, 1954) B 6

DEBRESSE Pierre Les enfants immortels aux temps barbares 
(ill. Annie-Claude Martin)
(G.P. "Spirale" n° 259, 1977) TB 4

DEBURE Henri Le cercle des serpents 
(Ferenczi "Le Petit roman d'aventures" n° 30, 1936) TB 6
Le cercle des serpents 
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 82, 1948) - petit scotch B 4

DE CAMP Sprague L. A l'heure d'Iraz (Denoël "Présence du futur" n° 180, 1ère éd. 1974) TB 4
A l'heure d'Iraz (Denoël "Présence du futur" n° 180, 1ère éd. 1974) B 2
A l'heure d'Iraz (B. Couderc)
(Denoël "Présence du futur" n° 180, 1984) TB 2
A l'heure d'Iraz (Olivier Frot)
(Denoël "Présence du futur" n° 180, 1998) TB 2
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DE CAMP Sprague L. Chasse cosmique
(Satellite "Les Cahiers de la science-fiction" n° 6, 1959) B 4
Chasse cosmique
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 45, 1ère éd. 3ème trim. 1976) TB 2
Le coffre d'Avlen (Denoël "Présence du futur" n° 122, 1ère éd. 1970) TB/B 3
Le coffre d'Avlen (Denoël "Présence du futur" n° 122, 1971) TB 3
Le coffre d'Avlen (B. Couderc)
(Denoël "Présence du futur" n° 122, 1984) TB 2
Le coffre d'Avlen (Olivier Frot)
(Denoël "Présence du futur" n° 122, 1998) TB 2
La couronne de lumière (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 119, 1963) B 4
La couronne de lumière (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 119, 1963) M 2
De peur que les ténèbres
(Bibliothèque Marabout n° 405, 1ère éd. 1972) TB/B 9
De peur que les ténèbres
(Bibliothèque Marabout n° 405, après 1974 abusivement 1972) TB/B 9

De peur que les ténèbres (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 70, 1983) TB 5

Kâ le Terrifiant
(Bibliothèque Marabout n° 639, 1ère éd. 1977) TB/B 4

La main de Zeï (Gérard Aublé) suivi de
TULLY Simon De qui ma soeur est-elle le frère ?
(Opta "Galaxie-Bis" n° 27, 1973) TB 4

La main de Zeï (Gérard Aublé) suivi de
 TULLY Simon De qui ma soeur est-elle le frère ?
(Opta "Galaxie-Bis" n° 27, 1973) B 2

La main de Zeï 
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 36, 1ère éd. 1er trim. 1976) TB 2

Le règne du gorille (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 64, 1982) TB 5

Le roi entêté (B. Couderc)
(Denoël "Présence du futur" n° 381, 1ère éd. 1984) TB 2

Zeï (Gérard Aublé) suivi de
NEVILLE Kris La planète Thyre
(Opta "Galaxie-Bis" n° 22, 1971)

Zeï (L.C.E. "Le Masque SF" n° 32, 1ère éd. 4ème trim. 1975) TB 2

DE CAMP Sprague L. & CARTER Lin
Conan l'Aquilonien (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 64, 1983) TB 2
Conan le Barbare - d’après le scénario de John Milius 
(Presses de la Cité 1982) TB 5
Conan le Barbare (Boris) - d’après le scénario de John Milius
(J'ai Lu n° 1449, 1ère éd. 1983) TB 2
Conan le Barbare (Boris) - d’après le scénario de John Milius
(J'ai Lu n° 1449, 1992) TB 2
Conan l'explorateur (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 65, 1983) TB 2
Conan le justicier (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 68, 1983) TB 2
Conan le justicier (Frazetta) (J'ai Lu n° 3710, 1ère éd. 1994) TB 2
Conan le libérateur (Frazetta) (J'ai Lu n° 3577, 1ère éd. 1993) TB 2
Conan le sabreur (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 69, 1983)
- manque page de garde TB 9
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DEFF Red Les psychopompes de Klash (Sophie Jouanne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1733, 1990) TB 3

DEFLEZ Gilbert Je suis vivant, mais j'ai peur (l'auteur)
(Galliéra "Fantastique" n° 1, 1974) TB 4

DEFONTENAY C.I. Star ou psi de Cassiopée
(Denoël "Présence du futur" n° 145, 1ère éd. 1972) TB 5

DEGLANTINE Sylvain La nouvelle Babel 
(Tallandier "Le Livre d'Aventures" 4ème série n° 34, 1954) B 4

DE HAVEN Tom Chroniques du Vagabond. 1 - D'un monde l'autre (Johnson) 
(J'ai Lu n° 3186, décembre 1992) TB 2
Chroniques du Vagabond. 1 - D'un monde l'autre (Johnson) 
(J'ai Lu n° 3186, 1998) B 2
Chroniques du Vagabond. 2 - Le Mage de l'Apocalypse (Johnson) 
(J'ai Lu n° 3308, 1998) TB 2
Chroniques du Vagabond. 3 - Le dernier humain (Johnson)
(J'ai Lu n° 3566, 1ère éd. 1993) B 2
Chroniques du Vagabond. 3 - Le dernier humain (Johnson)
(J'ai Lu n° 3566, 1998) TB 2

DEIVE Carlos Esteban Le musée des diables 
(Marabout Géant n° 306, 1ère éd. 1968)
TB 8

DE JESUS Emmanuelle Salmacis. - L'élue (Hachette 2014) 
- exemplaire des épreuves non corrigées, couverture 
provisoire TB 5

DEKK Karel (Lehman S.)  Espion de l'étrange (Jeam Tag)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1842, 1991)
TB 3

DEKOBRA Maurice Pourquoi mourir ? 
(Baudinière "L'œuvre littéraire" 1931)
B 6

DELAFOSSE Bernard A Dieu vat... (Copelat 1960)
B 5

DELAMARE George Les voleurs d'âmes (La Vraie France 1925)
B/M 6

DELANY Samuel Babel 17 
(Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (7) 1973)
B 2
Babel 17 (Foss) (J'ai Lu n° 1127, 1ère éd. 1980) TB 2
Babel 17 (Paternoster) (Livre de Poche SF n° 7184, 1ère éd. 1996) TB 2
La ballade de Bêta-2 - Empire Star (Gérard Ruffin) 
(Livre de Poche SF n° 7060, 1ère éd. 1980) TB 2
La chute des tours (Pierre Koernig)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 32, 1971) - jaquette rhodoïd TB 25
La chute des tours. Les tours de Toron (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5349, 1ère éd. 1989) - avec les 2 encarts B 2
Les contes de Neveryon (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 52, 1982) TB/B 3
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DELANY Samuel La fosse aux étoiles (Hubert de Lartigue)
& McINTYRE Vonda N. Aztèques (Denoël "Etoile double" n° 9, 1984) TB 5
Les joyaux d'Aptor (Sérgio Macédo) suivi de
BONE F.J .Combler un océan
(Opta "Galaxie-Bis" n° 41, 1975) B 2
L'Intersection Einstein (Paternoster) 
(Livre de Poche SF n° 7193, 1ère éd. 1997)
TB 3
Nova (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 
1971) TB 5
Nova (Foss) (J'ai Lu n° 760, 1ère éd. 1977)
TB 2
Nova (Seigaud) (Livre de Poche SF n° 7095, 
1ère éd. 1988) TB 2
Triton (Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (29) 
1977) TB 3
Triton (Siudmak) (Presses Pocket n° 5293, 1ère 
éd. 1988) 
- avec l'encart TB 2
Vice versa (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 19, 
1980) TB/B 5

DELLY Sous le masque (Plon 1928) B 3
Sous le masque 
(Presses Pocket n° 1502, 1ère éd. 1977)
B 3
Sous le masque (Plon 1956) TB 2
Le secret du Kou-Kou-Noor (Plon 1925) B 3
Le secret du Kou-Kou-Noor (Presses Pocket n° 1503, 1ère éd. 1977) TB/B 2

DELMON Yann (Gabr. Jan) L'étrange Eliphas (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 4, 1980) B 3

DEL PICCHIA Menotti La république 3000 (cartonné, couverture rempliée)
(Albin Michel "Les Belles Aventures" 1950) B 7
La république 3000 (broché) 
(Albin Michel "Les Belles Aventures" 1950) B 7

DEL REY Lester Ascenseur pour l'infini (Marabout "Poche 2000" n° 8, 1974) TB 2
Ascenseur pour l'infini (Marabout "Poche 2000" n° 8, 1974) B 1
Attention ! L'Atlantide attaque (Kenneth Fagg)
(Daniber "Science-fiction-suspense" n° 1, 1960) B 2
L'Atlantide attaque (Marabout "Poche 2000" n° 3, 1974) TB 2
L'Atlantide attaque (Marabout "Poche 2000" n° 3, 1974) B 1
Les naufragés de la planète Mars (Yves Le Gall)
(Hachette "Bibliothèque Verte" 1971) TB 2
Le onzième commandement - Psi (Jean-Claude Hadi) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 54, 1975) - jaquette rhodoïd TB 15
Le onzième commandement (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7010, 1ère éd. 1977) TB 2
Psi (Pierre Faucheux) (Livre de Poche SF n° 7043, 1ère éd. 1979) TB 2

DEL REY Lester J'ai d'autres brebis (Billi)
& JONES Raymond F. (L.C.E. "Le Masque SF" n° 101, 1ère éd. 1er trim. 1980) TB 2
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DELTEIL Gérard Bugs (Calmann-Lévy 1999) TB 3

DELVART Roger Le maître de la guerre 
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 97, 1949) B 4

DEMOUSSON Pierre La croisière du Floréal
(Tallandier "Voyages Lointains - Aventures Etranges" n° 59, 1930) B 12

DEMUTH Michel Les années métalliques (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1977) B 3
Les années métalliques (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1977)

- exemplaire dédicacé à Michel TB/B 5
Les années métalliques (Foss) (J'ai Lu n° 1317, 1ère éd. 1982) TB 2
La clé des étoiles
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 59, 1ère éd. 2ème trim. 1977) TB 2
Les galaxiales (Foss) (J'ai Lu n° 693, 1ère éd. 1976) TB 2
Les galaxiales (Foss) (J'ai Lu n° 693, 1979) B 2
Les galaxiales 2 (Foss) (J'ai Lu n° 996, 1ère éd. 1979) TB 2

DENIS Sylvie
Pèlerinage (Cali Rezo) (ActuSF "Les Trois Souhaits" 2009) 
- exemplaire n° 12/500 - dédicacé à Jean-Claude D. TB 5

DENNING Troy
Dark Sun : le prisme. 2 - La légion rouge (Brom)
(J'ai Lu n° 5221, 1ère éd. 1999) TB 2

DENN'SALHAR Fakir
Le disparu de la huche à pain (ill. Maurice Henry) (S.P.E. 1945) B 18

DERLETH August
L'amulette tibétaine (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 137, 1985) TB 15

Le fantôme du lac (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 185, 1987) TB 15
Le masque de Cthulhu (Csernus) (J'ai Lu n° 638, 1ère éd. 1976) TB 2
La trace de Cthulhu (Csernus) (J'ai Lu n° 622, 1ère éd. 1975) TB 2

DERLETH August & Quatre histoires de zombi
SCHORER Mark & & & (Bibliothèque Marabout n° 543, 1ère éd. 1975) TB 4

DERMEZE Yves Les buveurs d'océans (N.E.F. "Aventure" n° 1, 1943) - plis sur couv. B/M 8
Les envoyés du paradis (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 1, 1ère éd. 1979) TB 4
L'image de l'autre
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 7, 1ère éd. 2ème trim. 1974) TB 2
L'image de l'autre
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 7, 3ème trim. 1974) TB 1.5
L'image de l'autre (L.C.E. "Le Masque SF" n° 7, 1975) TB 1.5
Les lumières
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 38, 1ère éd. 1er trim. 1976) TB 2
Le Sharoun de Galicad (Marabout "Poche 2000" n° 14, 1974) TB 2
Le Sharoun de Galicad (Marabout "Poche 2000" n° 14, 1974) B 1
Le titan de l'espace
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 48, 1ère éd. 4ème trim. 1976) TB 2
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DERMEZE Yves Via Velpa (Métal "Série 2000" n° 16, 1955)
- couverture cartonnée métallisée, dos toilé TB 5
Via Velpa
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 20, 1ère éd. 1er trim. 1975) TB 2

DES AULNETTES M.H. Le corsaire sans pavillon (couv. ill. et ill. hors texte Carrière)
(S.T.A.E.L. "Junior" n° 16, 1947) B 8

DESCHAMPS Maurice Le tyran de Bornéo (jaquette illustrée et 12 aquarelles de Claude Delaunay)
(Zimmermann "Collection de l'Impossible" 1946) TB/B 12
Le tyran de Bornéo (jaquette illustrée et 12 aquarelles de Claude Delaunay)
(Zimmermann "Collection de l'Impossible" 1946) 
- renforts internes à la jaquette B/M 6

DESRIAUX Jean La solution (Belfond 1974) TB 6

D'ESTIENNE D'ORVES Nic. Le regard du poussin
(Les Belles Lettres "Le Grand Cabinet Noir" 2003) TB 7
Le sourire des enfants morts 
(Les Belles Lettres "Le Grand Cabinet Noir" 2001) TB 15

De SUDRES Daniel-Phili. Le "rêve" d'Audrey (Naturellement "Fictions" 1999) TB 9

DESVOSGES Jacques Le sommeil qui tue
(Bonne Presse "Romans Populaires" n° 30, 1913) B 6
Un rêve d'avant-guerre. Journal d'un franc-tireur
(Bonne Presse "Romans Populaires" n° 58, 1917) B 6

DEVAUX Pierre L'avenir fantastique (Denoël 1942) B/M 4
L'avenir fantastique (Denoël 1947)
B 4
Cosmonautes contre diplodocus (C. Cotte)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche 
Anticipation" n° 12, 1971)
- exemplaire agrémenté de la feuille 3 volets du grand 
jeu Hatier TB 5
Cosmonautes contre diplodocus (C. Cotte)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche 
Anticipation" n° 12, 1971) TB 2
Les derniers miracles de la science (illustré 
Roger Brard) - Bias "Ma Première 
Bibliothèque"( 1953) B 6
L'exilé de l'espace (Magnard "Le temps d'un 
livre" n° 25, 1979) B 2
Robots civilisés (nouvelle illustrée)
(in "Lectures pour tous" n° 147, 1966) B 2
X.P. 15 en feu ! (cart. ill. Jean-Marie Desbeaux,
jaquettes papier "aux fusées" ET rhodoïd) (Magnard 
"Fantasia" 1957) TB 6
X.P. 15 en feu ! (cart. ill. Jean-Marie Desbeaux, 
jaquette papier "aux fusées")
(Magnard "Fantasia" 1957) - bande annonce B 6
X.P. 15 en feu ! (cart. ill. Jean-Marie Desbeaux, jaquette papier "aux fusées")
(Magnard "Fantasia" 1957) B 4
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DEVAUX Pierre X.P. 15 en feu ! (cart. ill. Jean-Marie Desbeaux,
jaquettes papier "au dinosaure" et rhodoïd) 
(Magnard "Fantasia" n° 15, 1963) TB 4
Uranium (Médicis 1946) B 6

DEVLIN Dean & EMMERICH Roland
Stargate (J'ai Lu n° 3870, juillet 1995) TB 2

DHOTEL André Le pays où l'on n'arrive jamais (Horay 1955) B 3
Le pays où l'on n'arrive jamais (Horay 1956) B 3
Le pays où l'on n'arrive jamais (Benvenuti, cartouche blanc) 
(J'ai Lu n° 61, 1959) B 2
Le pays où l'on n'arrive jamais (Benvenuti, cartouche noir) 
(J'ai Lu n° 61, 1959) B 2
Le pays où l'on n'arrive jamais (Boudignon) (J'ai Lu n° 61, 1972) TB 2
Le trésor de madame Sobert (Julien Grainebis) (nouvelle)
(Tallandier "Lisez-moi" n° 40, 1956) B 4

DIBELL Ansen Le cercle, le croissant et l'étoile (Jean-Claude Hadi)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 97, 1983) - jaquette illustrée 30

Le cercle, le croissant et l'étoile (Jean-Claude Hadi)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 97, 1983) - jaquette illustrée TB 15

La fête de l'été (Jean-Claude Hadi)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 99, 1984) - jaquette 

illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 30

La fête de l'été (Jean-Claude Hadi)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 99, 1984) - jaquette 

illustrée TB 15
Le Soleil du Grand Retour (Jean-Claude Hadi)

(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 115, 1986) 
- la jaquette illustrée a divers petits défauts B 45

DICK Philip K.
A rebrousse-temps (Csernus) (J'ai Lu n° 613, 1ère éd. 1975) B 2
A rebrousse-temps (Csernus) (J'ai Lu n° 613, 1982) TB 2
Au bout du labyrinthe (Laffont "Ailleurs et Demain" 2009) TB 5
Au bout du labyrinthe (Manchu)
(Livre de Poche SF n° 7085, 1ère éd. 1987) TB 2
Aurore sur un jardin de palmes comprend

Les machines à illusions - Blade Runner - Le bal des schizos - Ubik
Le guérisseur de cathédrales - Au bout du labyrinthe - Message de Frolix-8
Coulez mes larmes, dit le policier
(Presses de la Cité "Omnibus" 1994) TB 20

Au service du maître (Olivier Ledroit) 
(Denoël "Présence du futur" n° 497, 1999) TB 4

Le bal des schizos (Jacques Tardi)
(Champ Libre "Chute Libre" n° 8, 1975) B 8

Le bal des schizos (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° (3) 1979) B 2
Blade runner (Shaw) (J'ai Lu n° 1768, 1ère éd. 1985) TB 2
Blade runner (affiche du film) (J'ai Lu n° 1768, 1995) TB 2
Brèche dans l'espace Bibliothèque Marabout n° 477, 1ère éd. 1974) TB/B 3
Brèche dans l'espace (Bibliothèque Marabout n° 477, 1976) TB/B 3
La brèche dans l'espace (Manchu)
(Livre de Poche SF n° 7124, 1ère éd. 1990) B 2
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DICK Philip K. Les chaînes de l'avenir
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 41, 1ère éd. 2ème trim. 1976) TB 2

Les chaînes de l'avenir (L.C.E. "Le Masque SF" n° 41, 1979) TB 2
Les clans de la lune alphane 
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 18, 1973) B 2
Les clans de la lune alphane (Csernus) (J'ai Lu n° 879, 1ère éd. 

1978) TB 3
Confessions d'un barjo (Martin Veyron)
(Laffont "Pavillons" 1978) (hors genre) TB 8
Confessions d'un barjo (affiche du film)
(UGE 10/18 "Domaine étranger" n° 1492, 1992) (hors genre) TB/B 2
Les convertisseurs d'armes (texte illustré Gray Morrow)
(in Opta "Galaxie" n° 54 et 55, 1968) - les 2 numéros B 4
Le crâne (Elrik) (Denoël "Présence du futur" n° 428, 1999) TB 3
Dédales sans fin comprend
Les clans de la Lune Alphane - Brèche dans l'espace 
- Le dieu venu du Centaure
- Le zappeur de mondes (Dedalusman) - - La vérité avant-dernière
Mensonges & Cie - A rebrousse-temps

(Presses de la Cité "Omnibus" 1993) TB 20
Dedalusman
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 16, 1ère éd. 4ème trim. 1974) TB 2
Les délires divergents de Philip K. Dick (jaquette)
(Casterman "Autres temps, autres mondes - Anthologies" 1979) 
- rousseurs aux tranches, traces de scotch aux pages de garde TB/B 18
Le dieu venu du Centaure (Gérard Aublé) suivi de
LEINSTER Murray             Les ennemis naturels
PLACHTA Danny               Les constructeurs
(Opta "Galaxie-Bis" n° 11, 1969) B 4
Le dieu venu du Centaure
(Bibliothèque Marabout n° 627, 1ère éd. 1977) B 2
Docteur Bloodmoney - Le maître du Haut Château (Siudmak) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 24, 1970) - jaquette rhodoïd TB 50
Dr Bloodmoney (Csernus) (J'ai Lu n° 563, 1ère éd. 1974) B 2
Dr Bloodmoney (Csernus) (J'ai Lu n° 563, 1979) B 2
Dr Bloodmoney (Csernus) (J'ai Lu n° 563, 1982) B 2
En attendant l'année dernière - A rebrousse-temps (Nicolas Devil)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 15, 1968) - jaquette rhodoïd TB 50
En attendant l'année dernière (Pierre Faucheux)
(Livre de Poche SF n° 7000, 1ère éd. 1977) TB 2
En attendant l'année dernière (Allot)
(Livre de Poche SF n° 7000, 1987) TB/B 2
Le Grand 0 (Olivier Ledroit) (Denoël "Présence du futur" n° 471, 2000) TB 4
Le guérisseur de cathédrales (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5083, 1986) TB 2
L'homme dont les dents étaient toutes exactement semblables 
(Terrain Vague 1989) (hors genre) TB 8
L'homme doré (Lundgren) (J'ai Lu n° 1291, 1ère éd. février 1982) TB 2
L'homme doré (Lundgren) (J'ai Lu n° 1291, mai 1982) TB 2
L'homme doré (Lundgren) (J'ai Lu n° 1291, 1991) B 2
L'homme variable
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 31, 1ère éd. 4ème trim. 1975) TB 2
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DICK Philip K. Humpty Dumpty à Oakland (Terrain Vague 1990) (hors genre) TB 8
Les joueurs de Titan (Chris Foss)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 74, 1ère éd. 2ème trim. 1978) TB 2

Le Livre d'or (Siudmak) (Presses Pocket n° 5051, 1ère éd. 1979) B/M 3
Loterie solaire (Michel Chaponnay) suivi de

THOMAS Theodore  La créature dans la cuve
HARRISON Harry Echec à la violence
ANVIL Christopher L'affaire bongolienne
(Opta "Galaxie-Bis" n° 7, 1968) B 3

Loterie solaire (Csernus)
(J'ai Lu n° 547, 1ère éd. 1974) - comme neuf 3

Loterie solaire (Csernus) (J'ai Lu n° 547, 1ère éd. 1974) TB 2
Loterie solaire (Shaw) (J'ai Lu n° 547, 1984) TB 2
Les machines à illusions (Foss) (J'ai Lu n° 1067, 1ère éd. 1980) TB 2
Le maître du Haut Château (Storchi) (J'ai Lu n° 567, 1985) TB 4
Le maître du Haut Château (Berni) 

(J'ai Lu "40ème anniversaire" n° 567, 1998) TB 4
Le maître du Haut Château (Volckman) (J'ai Lu n° 567, 2011) TB 2
Les marteaux de Vulcain

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 28, 1ère éd. 3ème trim. 1975) TB 2
Les marteaux de Vulcain (Manchu)

(Livre de Poche SF n° 7138, 1ère éd. 1991) B 2
Message de Frolix 8 (Caza) (Opta "Anti-Mondes" 1972) TB/B 3

Message de Frolix 8 (Jean-Claude Hadi) 
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 83, 1ère éd. 4ème trim. 1978) TB 2
Message de Frolix 8 (Foss) (J'ai Lu n° 1708, 
1ère éd. 1984)
TB 2
Les mondes divergents
(Satellite "Les Cahiers de la science-fiction" n° 
7, 1959)
B 8
Nous les Martiens (texte illustré Virgil Finlay)
(in Opta "Galaxie" n° 32 à 34, 1966-1967) - les 
3 numéros
B 6
L'oeil dans le ciel (Boris) (J'ai Lu n° 1209, 
1ère éd. 1981)
B 2
Portrait de l'artiste en jeune fou (Richard 
Lindner)
(UGE 10/18 "Domaine étranger" n° 1492, 1ère 
éd. 1982) (hors genre)
TB 4
Le prisme du néant
L.C.E. "Le Masque SF" n° 22, 
1ère éd. 2ème trim. 1975) TB 2
Le prisme du néant (L.C.E. "Le Masque SF" n° 22, 1980) TB 2
Simulacres (Macedo) (J'ai Lu n° 594, 1ère éd. 1975) TB 3
Simulacres (Shaw) (J'ai Lu n° 594, 1ère éd. 1985) TB/B 2
Souvenir (Elrik) (Denoël "Présence du futur" n° 495, 1ère éd. 1989) TB 4
Substance mort (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 252, 1ère éd. 1978) TB 4
Substance mort (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 252, 1ère éd. 1978) B 2
Substance mort (S. Dumont)
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DICK Philip K. (Denoël "Présence du futur" n° 252, 1985) TB 3
Substance rêve comprend
Le maître du Haut Château - Glissement de temps sur Mars - Docteur Bloodmoney
Les joueurs de Titan - Simulacres - En attendant l’année dernière
(Presses de la Cité "Omnibus" 1993) TB 20
Le temps désarticulé (Pierre Faucheux)
(Livre de Poche SF n° 7021, 1ère éd. 1978) TB 3
Le temps désarticulé (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5275, 1ère éd. 1987) TB 3
Le temps désarticulé (Lundgren) (J'ai Lu n° 4133, 1ère éd. 1996) B 2
Ubik (Siudmak) (J'ai Lu n° 633, 1ère éd. 1975) TB 4

Ubik (Sanamujas) (Livre de Poche SF n° 7117, 1ère éd. 1989) TB 3
La vérité avant-dernière (Csernus) (J'ai Lu n° 910, 1ère éd. 1979) TB 3
La vérité avant-dernière (Manchu)

(Livre de Poche SF n° 7105, 1ère éd. 1989) TB/B 2
Le voyage gelé (Olivier Ledroit) 
(Denoël "Présence du futur" n° 510, 1999) TB 3
Le voyageur de l'inconnu

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 2, 1ère éd. 1er trim. 1974) TB 2
Le voyageur de l'inconnu

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 2, 2ème trim. 1974) B 2

DICK Philip K. & ZELAZNY Roger
Deus irae (S. Dumont) 

(Denoël "Présence du futur" n° 238, 1ère éd. 1977) B 2

(DICK Philip K.)
Emmanuel CARRERE : Je suis vivant et vous êtes mort 
(Seuil 1993) TB 10
Hélène Collon : Regards sur Philip K. Dick - Le Kalédickoscope 
(Encrage "Travaux" n° 15, 1ère éd. 1992) TB 20

DICKS Terrance Le Docteur Who entre en scène (Penichoux)
(Garancière "Docteur Who" n° 1, 1987) TB 4
Le cerveau de Morbius (Penichoux)
(Garancière "Docteur Who" n° 5, 1987) TB 4

DICKSON Gordon R. Dorsai (Emsh) suivi de
NIVEN Larry Les guerriers
(Opta "Galaxie-Bis" n° 20, 1971) TB 4
Dorsai (Emsh) suivi de
NIVEN Larry Les guerriers
(Opta "Galaxie-Bis" n° 20, 1971) B 2
Dorsai (Ollivier Kerjean) (Opta "Galaxie-Bis" n° 144, 1986) B 2
L'esprit de Dorsai (Eric Seigaud) (Opta "Galaxie-Bis" n° 100, 1984) B 2
La masse Pritcher (Christian Rivière)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 39, 1979) TB 2
Pour quelle guerre... (Moebius) suivi de
SHARKEY Jack Glute
(Opta "Galaxie-Bis" n° 25, 1972) TB 4
Pour quelle guerre... (Moebius) suivi de
SHARKEY Jack Glute
(Opta "Galaxie-Bis" n° 25, 1972) B 2
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DICKSON Gordon R. Pour quelle guerre... (Ollivier Kerjean) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 146, 1986) TB/B 2
La stratégie de l'erreur (Moebius) suivi de
SAINT CLAIR Margaret  Les haricots parallèles
(Opta "Galaxie-Bis" n° 31, 1973) B 2
La stratégie de l'erreur (Ollivier Kerjean)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 148, 1987) B 2

DIDELOT Roger Francis L'homme aux yeux de chat (ill. R. Serre) (policier / fantastique)
(in "Lectures pour tous" octobre 1934) B 15

DIDEROT Denis Les bijoux indiscrets (jaquette illustrée et hors-textes érotiques)
(Europe Laïque sd - vers 1950) TB 15

DIEUDONNE Albert
Le Tzar Napoléon (couverture non illustrée) (Baudinière 1928) B 15
Le Tsar Napoléon (couverture illustrée) (Baudinière 1928) B 15

DI FILIPPO Paul
Langues étrangères (Paternoster)

(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2004) TB 5
Pages perdues (Getty) (J'ai Lu n° 6262, 1ère éd. 2002) TB 3
La trilogie steampunk (Carré) (J'ai Lu n° 5534, 1ère éd. 2000) TB 12

DILLARD J.M.
Star Trek. VI - Terre inconnue (Pocket n° 5476, 1992) B 1

DIMEY Bernard
Les transparents (Fayard "Les Oeuvres Libres" n° 155, 1959) B 5

DIMONA Joseph
Vengeance atomique (Gallimard 1979) B/M 3

DINESEN Isak Sept contes gothiques. Préface de Marcel Schneider. Comprend :
- Le raz de marée de Norderney - Le vieux chevalier - Le singe - Sur la route de Pise
- La soirée d’Elseneur - Les rêveurs - Le poète
(cartonné, jaquette rhodoïd) (Club des Libraires de France 1956) B 8

DISCH Thomas 334 (R. Leygue) (Denoël "Présence du futur" n° 203, 1994) TB 2
Le businessman (G. Duboscq)
(Denoël "Présence du futur" n° 377, 1ère éd. 1984) TB 2
Camp de concentration (Shaw) (J'ai Lu n° 1492, 1ère éd. 1983) TB 2
L'homme sans idées (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 352, 1ère éd. 1983) TB/B 2
Génocides - Camp de concentration (Lacroix) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 27, 1970) - jaquette rhodoïd TB 20
Génocides (Csernus) (J'ai Lu n° 1421, 1ère éd. 1983) TB 2
Génocides (Sanahujas) (Livre de Poche SF n° 7123, 1ère éd. 1990) TB 2
Poussière de Lune (Stéphane Barry)
(Denoël "Présence du futur" n° 172, 1999) TB 2
Le prisonnier (Siudmak) (Presses Pocket n° 5052, 1ère éd. 1979) TB 2
Sur les ailes du chant (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 290, 1ère éd. 1980) TB 2
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DOAZIT Nicolas La légende des mutants (Jef de Wulf)
(Les Elfes "Demain est là" n° (2) 1963) TB/B 4

DOAZIT Nicolas La légende des mutants (Jef de Wulf)
(Les Elfes "Demain est là" n° (2) 1963) M 1.5

DODEMAN Charles
Le cercueil de santal (couv. ill. R. Perrette)

(Bonne Presse "Romans Populaires" 2ème série n° 23, 1930) B/M 8

DOLE Gérard
Les nouvelles enquêtes de Harry Dickson.
2 - Le loup-garou de Camberwell (Alfred Roloff)
(Terre de Brume "Terres mystérieuses" 2004) TB 8

DOMINIQUE Pierre
Selon Saint Jean (Grasset 1927) B 9

DONALDSON Stephen R.
L'appel de Mordant. 2 - Un cavalier passe (Siudmak)

(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1989) TB 3
L'appel de Mordant. 2 - Un cavalier passe (Siudmak)

(Pocket n° 5574, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts TB 2
L'appel de Mordant. 3 - Le feu de ses passions (Siudmak)

(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1990) TB/B 3
Au seuil du conflit. 1 - La véritable histoire (Siudmak)

(Presses Pocket n° 5431, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts TB 2
Au seuil du conflit. 1 - La véritable histoire (Siudmak)

(Pocket n° 5431, 1995) - avec les 2 encarts B 2
Au seuil du pouvoir. 3 - L'éveil du dieu noir (Siudmak)
(Pocket n° 5511, 1ère éd. 1994) - avec les 2 encarts B 2
Les chroniques de Thomas l'Incrédule (Boris)
(J'ai Lu n° 2232, 1ère éd. 1987) TB 2
(Les chroniques de Thomas l'Incrédule) Le réveil du Titan (Boris)
(J'ai Lu n° 2306, 1ère éd. 1987) B 2
(Les chroniques de Thomas l'Incrédule) L'éternité rompue (Boris)
(J'ai Lu n° 2406, octobre 1988) TB 2
Les chroniques de Thomas Covenant. 

1 - La malédiction du Rogue (Sandrine Rabouan)
(Le Pré aux Clercs "Fantasy" 2005) TB 3
Les chroniques de Thomas Covenant. 2 - La retraite maudite
(Le Pré aux Clercs "Fantasy" 2006) - épreuves non corrigées TB 3
Les chroniques de Thomas Covenant. 

3 - La Terre dévastée (Sandrine Rabouan)
(Pocket n° 5964, 1ère éd. 2009) TB 2

DONLEAVY J.P. La sale saison de Samuel S (jaquette) (Denoël  1979) TB 8

DOOM Kitty (Brussolo) La forteresse blanche (F. Magnin)
(Denoël "Présence du futur" n° 593, 1ère éd. 1998) TB 2

DOREMIEUX Alain Black Velvet (Jean-Jacques Chaubin)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 57, 1996) TB/B 2
Couloirs sans issue (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 323, 1ère éd. 1981) TB 4
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DOREMIEUX Alain Couloirs sans issue (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 323, 1ère éd. 1981) B 2
Le Livre d'or (Laverdet) (Presses Pocket n° 5094, 1ère éd. 1980) TB 2
Promenades au bord du gouffre (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 264, 1ère éd. 1978) TB 2

DORGELES Roland Si c'était vrai ? (Albin Michel 1934) B 5

DORION Bastien Le fantôme de sang (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 16, 1ère éd. 1980) TB 6
Le fantôme de sang (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 16, 1981) TB 4

DORLYS Michel Le fil coupé (ill. E. Dot)
(Montsouris "Printemps" n° 73 et 74, sd - vers 1930) B 8

DORRA Max La qualité du silence (Denoël "Présences" 1997)
- avec bande annonce et dédicace à Jean-Claude D. TB 5

DOUAY Dominique Cinq solutions pour en finir (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 261, 1ère éd. 1978) TB 2
L'échiquier de la création (Siudmak) 
(J'ai Lu n° 708, 1ère éd. 1976) TB 2
L'échiquier de la création (Siudmak) 
(J'ai Lu n° 708, 1ère éd. 1976) - dédicace à 
Alain (J.) TB 5
Eclipse ou Le printemps de Terre XII (Jean-
Chrétien Favreau) -Opta "Nébula" n° 4, 1975
TB 2
Eclipse ou Le printemps de Terre XII (Jean-
Chrétien Favreau)
(Opta "Nébula" n° 4, 1975) 
- dédicace à Alain (J.) TB 5
La fin des temps, et après (J.J. Chaubin)
(Denoël "Présence du futur" n° 511, 
1ère éd. 1990) TB 2
Le monde est un théâtre (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 331, 
1ère éd. 1982) TB 2
Passé recomposé (Jean-Pierre Andrevon)
(L'Aurore "Futurs / Science-Fiction" n° 4, 
1988)
TB 5
Rhino (Jim Burns)  - Fleuve Noir
 "Anticipation" n° 1360, 1985  TB 2
Rhino (Jim Burns) (Fleuve Noir "Anticipation" n° 1360, 1985) B 1
Strates (S. Dumont) 
(Denoël "Présence du futur" n° 249, 1ère éd. 1978) TB 2
La vie comme une course de chars à voiles
(Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (35) 1978) TB 3

DOUGLASS Sara Axis. 
1 - Tranchant d'acier (Miguel Coimbra) (Milady 1ère éd. 2009)
2 - Envoûteur (Miguel Coimbra) (Milady 1ère éd. 2008)
3 - L'homme étoile (Miguel Coimbra) (Milady 1ère éd. 2008)

- les 3 volumes B 6
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DOUNOVETZ Serguei Spirit 59 (Rocher "Novella SF" 2006) TB 2

DOURIAUX Hughes Les chroniques de Vonia. 1 - Les seigneurs de Vonia (Pascal Moguérou)
(Fleuve Noir "SF Legend" n° 45, 1998) TB 3
Les chroniques de Vonia. 2 - Les révoltés de Vonia (Pascal Moguérou)
(Fleuve Noir "SF Legend" n° 60, 1999) TB 3

DOUTRELIGNE Jean La grande bagarre (jaquette illustrée) (Flammarion 1951) TB 25
La grande bagarre (sans jaquette) (Flammarion 1951) B 12

DOYLE Arthur Conan La brèche au monstre 
(Albin Michel "Maîtres de la littérature étrangère" sd - 1925) B 8

La ceinture empoisonnée (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 73, 1983) TB 5

Le ciel empoisonné (illustré L. Bailly)
(in "Je Sais tout" n° 148 à 152, 1918) - le n° 150 comprend aussi :
VAUTEL Clément  Le féminisme en 1958 (ill. par l’auteur)
- les 5 numéros B 40

Du mystérieux au tragique. Contient (125 pages in-8, 0F95) :
- La boîte de laque - L'homme aux six montres - L'entonnoir de cuir
- La pièce de musée - Le pot de caviar - Le chasseur de scarabées
- Le train perdu - En jouant avec le feu (illustré M. Orazi)
(Lafitte "Idéal-Bibliothèque" n° 29, 1911) TB 20

Du mystérieux au tragique (112 pages in-8, 0F95 provisoirement 1F50)
(relativement à l'édition de 1911, 3 illustrations pleine page sont absentes,
textes et illustrations dans le texte sont identiques, 
papier de qualité inférieure) (illustré M. Orazi)
(Lafitte "Idéal-Bibliothèque" n° 29, 1919) TB 8

Histoires et Messages de l'Au-delà (Carter le Mystérieux)
UGE 10/18 n° 371-372, 1ère éd. 1967 B 3 

DOYLE Arthur Conan Le monde perdu (ill. Géo Dupuis puis L. Bailly)
(in "Je sais tout" n° 106 à 114, 1914)
- deux reliures comprenant aussi :

WELLS H.G. Mon premier aéroplane (ill. L. Bailly) (n° 108)
LORDE André de Des yeux dans l'ombre (ill. Macchiati) (théâtre hors genre) (n° 108-109)
DAUBENY Hesketh Un poulailler au XXI° siècle (dessin humoristique) (n° 110)
JAUBERT Jean Le tunnel de Gibraltar (nouvelle illustrée) (n° 110)
KELLERMANN Bernhard Le tunnel (ill.) (n° 112 à 114, à suivre, non parue à la reprise)

- reliures éditeur demi-basane à faux nerfs, plats marbrés
couvertures non conservées n° 102 à 107, 1913 et 108 à 114, 1914

- les 2 reliures TB 100

Le monde perdu (cartonné illustré par Julio A. Sanchez Prieto et J. Alfonso Cuni)
(Mame 1960) B 6
Le monde perdu (Waltosky) (J'ai Lu n° 4595, 1ère éd. 1997) TB 2

Le seigneur à la sombre face
(in "Sciences et Voyages" n° 557 à 564, 1930)
- une reliure comprenant aussi :

THEVENIN René  L'ancêtre des hommes (648 à 681)
DOYLE Arthur Conan  L'homme qui fit hurler le monde (fin)
ROSNY aîné H.J.  La mort de la Terre (début)

- reliure amateur, demi-basane à coins, plats marbrés
n° 527 à 570, 1929/1930 B 80
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DOYLE Arthur Conan La ville du gouffre
(Rencontre "Chefs-d'œuvre de la science-fiction" n° (10) 1970) TB 3

(DOYLE Arthur Conan) James McCEARNY : Arthur Conan Doyle (La Table Ronde 1988) B 9

DREADSTONE Carl La fiancée de Frankenstein 
(Minoustchine "Les Classiques du Cinéma Fantastique" 1977) TB 7

DREW Wayland Le dragon du lac de feu (Presses de la Cité 1982) TB/B 4
Le dragon du lac de feu (J'ai Lu n° 1490, 1ère éd. 1983) TB 2
Miracle sur la 8° Rue (J'ai Lu n° 2343, 1ère éd. 1988) TB 2
Willow (J'ai Lu n° 2487, 1ère éd. 1988) TB 2

DRODE Daniel Surface de la planète (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (63) 1959) B 4

DROUIN Henri L'île des vertus (Fleury 1945)
B 8

DRUON Maurice Les mémoires de Zeus (Stéphane Collignon) 
(Bragelonne 2007)
- avec bande annonce TB/B 5

DUANE Diane Star Trek - L’envers du miroir 
(Presses de la Cité 1996) TB 8

DUCHESNE René L'île aux mystères (fascicule illustré)
(Rouff "Romans pour la Jeunesse" 
n° 132, 1935) B 6

DUCLOS Denis Le cycle de l'Ancien Futur
1 - Longwor, l'Archipel-Monde 

(Stan & Vince)
(Rivages "Fantasy" 1999)
 - exemplaire du service de presse TB 6

Le cycle de l'Ancien Futur
1 - Longwor, l'Archipel-Monde (Caza)

(J'ai Lu n° 5867, 1ère éd. 2001) B 2
Le cycle de l'Ancien Futur. 2 - L'épreuve des îles (Caza)
(J'ai Lu n° 6059, 1ère éd. 2001) TB 3
Le cycle de l'Ancien Futur. 3 - Pouvoirs et savoirs (Caza)
(J'ai Lu n° 6297, 1ère éd. 2002) TB 3

DUFOUR Catherine Quand les dieux buvaient. 0 - L'immortalité moins six minutes (Didier Graffet)
(Nestiveqnen "Fractales / Fantasy" 2007) TB 5

DUGUEL Anne Le chien qui rit (Boris Golzio)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 39, 1995) TB 3

DUGUEL Anne Petite chanson dans la pénombre (V. Djaouti)
(Florent-Massot "Poche Revolver Fantastique" n° 5003, 1996) TB 2

DUGUEL Anne La petite fille aux araignées (Jean-Jacques Chaubin)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 58, 1997) TB 2
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DUHAMEL Georges Scènes de la vie future 
(format in-16 double couronne, n° 763/1625, grand papier non coupé)
(Mercure de France 1930) TB 15
Scènes de la vie future (Mercure de France 1930) B 4
Scènes de la vie future (illustré de 30 bois originaux de Guy Dollian)
(Fayard "Le Livre de  demain" 1935) B 4
Scènes de la vie future (Mercure de France 1951) - exempl. non coupé TB 4
Les voyageurs de "l'Espérance" (jaquette illustrée, hors-texte couleurs
et N&B de Jacques Roubille) (Gédalge "Loisirs Jeunesse" 1953) B 6
Les voyageurs de "l'Espérance" (hors-texte couleurs et N&B de Jacques Roubille)
(Gédalge "Loisirs Jeunesse" 1953) - manque jaquette TB 3
Les voyageurs de "l'Espérance" (jaquette illustrée, hors-texte couleurs
et N&B de Jacques Roubille) (Gédalge "Loisirs Jeunesse" 1956) B 6

DU HEMME Charles & Français, garde à vous ! (couv. illustrée André Galland) (Bossard 1930) B 6

DUITS Charles Ptah hotep 1 et 2 (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 294 et 295, 1ère éd. 1980) - les 2 vol. TB 4

DUITS Charles Ptah hotep 2 (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 295, 1ère éd. 1980) TB/B 2

DUITS Charles Ptah hotep 2 (Jean-Yves Kervevan)
(Denoël "Présence du futur" n° 295, 1993) TB 2

DUITS Charles Ptah hotep (Florence Magnin)
(Denoël "Présence du futur" n° 294-295, 1999) TB 3

DUMAS Alexandre Joseph Balsamo 1 et 2
(Marabout Géant n° 224 et 225, sans date le n° 312 est au catalogue)

- les 2 volumes B 9

Le meneur de loups (Michel Lévy 1860) M 6
Le meneur de loups (jaquette illustrée par Gaston de Sainte-Croix et illustrations

hors-texte par Jacques Poirier) (Gründ "Coquelicot" n°5  1948) B 5
Le meneur de loups 

(Bibliothèque Marabout n° 368, 1ère éd. 1970) B 2
Les mille et un fantômes (relié, ill. int.)

(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1974) TB 3

DU MAURIER Daphné
Mad (Albin Michel 1974) TB 5

DUNCAN David
Le rasoir d'Occam 

(Denoël "Présence du futur" n° 38, 1ère éd. 1960)
- exemplaire du service de presse B/M 3

Le rasoir d'Occam (D. Lacroix) 
(Denoël "Présence du futur" n° 38, 1983) B 2

DUNCAN Hal Le Livre de toutes les heures. 1 - Vélum (Daylon)
(Denoël "Lunes d'encre" 2008) TB 5

DUNN Katherine Un amour de monstres (Templier)
(Pocket Terreur n° 9123, 1ère éd. 1994) TB/B 2
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DUNSANY Lord Encore un whiskey, Monsieur Jorkens ? (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 134, 1985) TB 9
Les fabuleux voyages de Mr Jorkens (Maxfield Parrish)
(Terre de Brume "Terres mystérieuses" 2004) TB 9
Le Temps et les Dieux (Sidney H. Sime)
(Terre de Brume "Terres fantastiques" 2003) 
- avec le cachet du service de presse TB 12

DUNYACH Jean-Claude Le jeu des sabliers. 1 - Le temple de chair (Stuart Hughes)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1592, 1987) B/M 1
Le jeu des sabliers. 2 - Le temple d'os
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1609, 1988) TB 2
Le temps, en s'évaporant (Gilles Francescano)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2005) 
- page de garde décorée B 4

DUPUIS Patrice Murmure de soupirail (Patrice Dupuis)
(La Clef d'Argent "KholekTh" n° 24, 2013) TB 4

DURAND Claude La nuit zoologique (Livre de Poche n° 5471, 1980) TB/B 2

DUROCHER Luc Firestorm (Jacques Lamontagne) (Alire "Romans" n° 38, 2000)
- exemplaire du service de presse TB 5

DUTOURD Jean 2024 (jaquette) (Gallimard 1975) TB 5

DUVERNE René Alerte sur le monde (Bonne Presse "Etoiles" 1946) B 10

DUVIC Patrice Naissez, nous ferons le reste (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5064, 1ère éd. 1979)
TB 2
Poisson-pilote (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 286, 1ère éd. 
1979) TB 2
Terminus (J'ai Lu n° 2122, 1ère éd. 1986)
TB 2

DYER Dr Wayne Le message d'Eykis (Mortagne 1983)
TB/B 15

DZAGOYAN René Le système Aristote (Flammarion 1983)
TB 3
Le système Aristote (Grant) (J'ai Lu Roman 
n° 1817, 1985) B 2

EAUBONNE Françoise d'  L'échiquier du temps (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" 
n° 99, 1962) B 3
Rêve de feu (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" 
n° 124, 1964) TB 4
Rêve de feu (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" 
n° 124, 1964) B 2
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EAUBONNE Françoise d' Les sept fils de l'étoile (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 88, 1962) B 3

ECKEN Claude Chroniques Télématiques. 1 - L'univers en pièce (P. Larue)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1521, 1987) TB 5
L'ère du pyroson. 2 - Les enfants du silence (Maxime)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1690, 1989) TB 2
La mémoire totale (Angus McKie)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1422, 1985) TB 2
La peste verte (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 38, 1987) TB 3

EDDINGS David La Belgariade. 1 - Le pion blanc des présages (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5357, 1ère éd. 1990) - avec les 2 encarts B 2
La Belgariade. 1 - Le pion blanc des présages (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5357, 1992) - avec les 2 encarts TB 2
La Belgariade. 1 - Le pion blanc des présages (Siudmak) 
(Pocket n° 5357, 1995) - sans le 1er encart B 1
La Belgariade. 1 - Le pion blanc des présages (Siudmak) 
(Pocket n° 5357, 2005) TB 2

La Belgariade. 2 - La Reine des sortilèges (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5356, 1ère éd. 1990) - avec les 2 encarts TB/B 2

La Belgariade. 2 - La Reine des sortilèges (Siudmak) 
(Pocket n° 5356, 2004) TB 2

La Belgariade. 3 - Le gambit du magicien (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5419, 1ère éd. 1991) - avec les 2 encarts TB 2

La Belgariade. 3 - Le gambit du magicien (Siudmak) 
(Pocket n° 5419, 2004) TB 2

La Belgariade. 4 - La tour des maléfices (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5424, 1ère éd. 1991) - avec les 2 encarts TB 2

La Belgariade. 4 - La tour des maléfices (Siudmak) 
(Pocket n° 5424, 1998) - avec les 2 encarts TB 2

La Belgariade. 4 - La tour des maléfices (Siudmak) 
(Pocket n° 5424, 2004) B 2

La Belgariade. 4 - La tour des maléfices (Simonetti) 
(Pocket n° 5424, 2009) TB 3

La Belgariade. 5 - La fin de partie de l'enchanteur (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5425, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts TB 2

La Belgariade. 5 - La fin de partie de l'enchanteur (Siudmak) 
(Pocket n° 5425, 1995) - sans le 1er encart TB/B 1

La Belgariade. 5 - La fin de partie de l'enchanteur (Siudmak) 
(Pocket n° 5425, 2005) TB/B 2

La Belgariade. 5 - La fin de partie de l'enchanteur (Graffet) 
(France Loisirs "Fantasy" 2004) B 2

La Mallorée. 1 - Les Gardiens du Ponant (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5482, 1ère éd. 1992) - avec les 2 encarts TB 2

La Mallorée. 2 - Le roi des Murgos (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5481, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2

La Mallorée. 2 - Le roi des Murgos (Siudmak) 
(Pocket n° 5481, 1994) - avec les 2 encarts TB/B 2

La Mallorée. 3 - Le Démon Majeur de Karanda (Siudmak) 
(Pocket n° 5519, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2

La Mallorée. 4 - La sorcière de Darshiva (Siudmak) 
(Pocket n° 5522, 1ère éd. 1994) - avec les 2 encarts TB 2
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EDDINGS David La Mallorée. 5 - La Sibylle de Kell (Siudmak) 
(Pocket n° 5523, 1ère éd. 1994) - avec les 2 encarts TB 2
(La trilogie des joyaux) Le trône de diamant (Keith Parkinson)
(Orban 1992) B 3
La trilogie des joyaux. 1 - Le trône de diamant (Siudmak) 
(Pocket n° 5555, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts TB 2
La trilogie des joyaux. 2 - Le chevalier de rubis (Siudmak) 
(Pocket n° 5577, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts TB 2
La trilogie des joyaux. 3 - La rose de saphir (Siudmak) 
(Pocket n° 5631, 1ère éd. 1996) - avec les 2 encarts TB 2
La trilogie des périls. 1 - Le dôme de feu (Siudmak) 
(Pocket n° 5628, 1ère éd. 2000) - avec les 2 encarts TB 2
La trilogie des périls. 2 - Ceux-qui-brillent (Siudmak) 
(Pocket n° 5633, 1ère éd. 2000) - avec les 2 encarts TB 2
La trilogie des périls. 3 - La cité occulte (Siudmak) 
(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 1998) TB/B 3
La trilogie des périls. 3 - La cité occulte (Siudmak) 
(Pocket n° 5632, 1ère éd. 2000) - avec les 2 encarts TB 2

EDDINGS David & Leigh Belgarath le Sorcier. 1 - Les années noires (Siudmak) 
(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 1998) B 3

Belgarath le Sorcier. 2 - Les années d'espoir (Siudmak) 
(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 1998) TB 5

La chanson de Regina (Siudmak)
(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2003) TB 5

Le Codex de Riva (Siudmak) (Pocket "Rendez-vous ailleurs" 2000)
- état neuf sous conditionnement d'origine 120

Le Codex de Riva (Siudmak) (Pocket "Rendez-vous ailleurs" 2000) TB 90
Polgara la Sorcière. 1 - Le temps des souffrances (Siudmak) 

(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 1999) TB 5
Polgara la Sorcière. 1 - Le temps des souffrances (Siudmak) 

(Pocket n° 5676, 1ère éd. 2003) TB 5
Polgara la Sorcière. 1 - Le temps des souffrances (Siudmak) 

(Pocket n° 5676, 2004) TB/B 4
Polgara la Sorcière. 2 - Les années d'enfance (Siudmak) 

(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 1999) TB 5
Polgara la Sorcière. 2 - Les années d'enfance (Siudmak) 

(Pocket n° 5717, 1ère éd. 2003) TB 5
Polgara la Sorcière. 2 - Les années d'enfance (Didier Graffet) 

(France Loisirs "Fantasy" 2005) B 4
La Rédemption d'Althalus. 1 - Les yeux d'Emeraude (Siudmak) 
(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 2001) TB 5
La Rédemption d'Althalus. 1 - Les yeux d'Emeraude (Simonetti) 
(Pocket n° 5967, 1ère éd. 2008) TB/B 2
La Rédemption d'Althalus. 2 - Les trois grimoires (Siudmak) 
(Pocket "Rendez-vous ailleurs" 2001) TB 5
La Rédemption d'Althalus. 2 - Les trois grimoires (Simonetti) 
(Pocket n° 5968, 1ère éd. 2008) TB/B 2
Les Rêveurs. 2 - La Dame d'atout (Etienne Le Roux) 
(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2005) TB/B 3
Les Rêveurs. 4 - La folie des Dieux (Etienne Le Roux) 
(Pocket n° 5955, 1ère éd. 2008) TB 3
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EFFINGER George Alec Gravité à la manque (S. Yamamoto)
(Denoël "Présence du futur" n° 485, 1ère éd. 1989) TB 3
Privé de désert (S. Yamamoto)
(Denoël "Présence du futur" n° 516, 1ère éd. 1991) TB 3

EFREMOV Ivan Aux confins de l'oecumène (Moscou 1979) TB 8
La nébuleuse d'Andromède (cartonné)
(Moscou sd - 1959) - manque jaquette TB 5
La nébuleuse d'Andromède (cartonné, avec titre au dos de la jaquette) 
(Moscou - 2ème édition sd) TB/B 10
La nébuleuse d'Andromède (Moscou 1979) TB 6
La nébuleuse d'Andromède 
(Rencontre "Chefs-d'œuvre de la science-fiction" n° (1) 1970) TB 3

EGAN Greg La cité des permutants (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1996) B 3
Radieux (Nicolas Fructus) (Le Bélial' 2007) TB 6

EGAN Robert et Louise La petite boutique des horreurs (J'ai Lu, éd. illustrée n° 2202, 1987) TB 2

EHRLICH Max L'oeil géant (jaquette)
(Hachette "L'Enigme - Romans Extraordinaires" 1951) B 15

EIZYKMAN Boris
Inconscience fiction (Kesselring 1979) TB 5

EKLUND Gordon
Les aires du réel 

- Les étoiles si elles sont divines (avec G. Benford) (Serge Langlois)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 70, 1979) 
- manque jaquette TB 12

La rivière du crépuscule
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 29, 1980) TB 2

Le silence de l'aube
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 18, 1ère éd. 1er trim. 1975) TB 2

ELGIN Suzette Haden
Drussa Silver (Ollivier Kerjean) (Opta "Galaxie-Bis" n° 129, 1985) TB 2

ELLISON Harlan
Ainsi sera-t-il (Bibliothèque Marabout n° 381, 1ère éd. 1971) TB 3
La bête qui criait amour (Keleck)

(Les Humanoïdes Associés "Harlan Ellison - Oeuvres" n° 3, 1979) TB 8
Du pays de la peur (Bibliothèque Marabout n° 424, 1ère éd. 1973) TB/B 3
Du pays de la peur 
(Bibliothèque Marabout n° 424, après 1974 abusivement 1973) TB/B 3
Gentleman Junkie (Romain)
(Les Humanoïdes Associés "Harlan Ellison - Oeuvres" n° 2, 1979) TB 7
Hitler peignait des roses (Nicollet)
(Les Humanoïdes Associés "Harlan Ellison - Oeuvres" n° 1, 1979) TB/B 12

ELROD P.N. Dossiers Vampire. 1 - Liste de sang (Guérineau) 
(J'ai Lu n° 7966, 2006) TB 2
Dossiers Vampire. 3 - Ronde de sang (Guérineau) 
(J'ai Lu n° 8045, 2006) TB/B 2
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EMTON David Le dernier déluge (Albin Michel 2014) TB 6

ENDORE Guy Le loup-garou de Paris (Jean-Michel Nicollet) (NéO Plus n° 10, 1987) B 8

EPSTEIN Doubi Les extraterrestres arrivent samedi (Kesselring 1979) TB/B 4

ERCKMANN-CHATRIAN Le cabaliste Hans Weiland (relié, ill. int.)
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1974) TB 3
Hugues-le-Loup (Marabout Géant n° 250, 1ère éd. 1966) B 4
L'inventeur (Fayard "Oeuvres Libres" n° 146, 1958) B 4
L'oreille de la chouette (Marabout Géant n° 314, 1ère éd. 1969) TB 6

ERDMAN Paul Le krach de 1979 (Orban 1977) TB 5

ERIS Patrick L'autobus de minuit (Olivier Frot)
(Naturellement "2000.com" n° 6, 2000) TB 4
Rush (G. Francescano) (Nestiveqnen "Horizons Futurs" 1999) TB 3

ESCARPIT Robert Le littératron (Flammarion 1964) B 4
Le littératron (Flammarion 1965) TB 4
Le ministricule + dossier (cartonné, jaquette rhodoïd)
(Le Cercle du Nouveau Livre 1974) (humour hors science-fiction) TB 6

ESCHBACH Andreas Jésus vidéo (Kamran Jebreili) 
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2001) TB 8
Kwest (Manchu) (L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2002) TB 8

ESCRIGNELLES Maurice d' L'île aux pieuvres (Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 147, 1951) B 4

ESME Jean d'
Les dieux rouges (Renaissance du livre 1923) 

- exemplaire dédicacé à Paul G. B 15
Les dieux rouges (Renaissance du livre 1923) B/M 6
Les dieux rouges (jaquette illustrée Masson ?)

(Plon "Bibliothèque Reliée" n° 17  1928 
- catalogue éditeur 10/1928) TB/B 8

Les dieux rouges (Ed. de France "Le Livre d'aujourd'hui" 1932) B 7
Les dieux rouges (Ed. de France "Le Livre d'aujourd'hui" 1932) M 3
Les dieux rouges (cartonnage d'invendus) (Ed. de France 1932) B 5

ETCHISON Dennis
Le démon de l'ombre (Marc Mosnier)

(Denoël "Présence du fantastique" n° 62, 1998) TB 2
Les domaines de la nuit (Rémi Hamoir)

(Les Belles Lettres "Le Cabinet Noir" n° 26, 1999) TB 2

EVANGELISTI Valerio
Les chaînes d'Eymerich (Pocket n° 10914, 1999) B 2

Cherudek (La Volte 2013) - avec la feuille du service de presse TB 6
Le corps et le sang d'Eymerich (La Volte 2012) TB 4
Le mystère de l'inquisiteur Eymerich (Stan & Vince)
(Rivages "Fantasy" 1999) TB 4
Le mystère de l'inquisiteur Eymerich (Pocket n° 11161, 2001) TB 2
Le mystère de l'inquisiteur Eymerich (La Volte 2012) TB 4
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EVANGELISTI Valerio Nicolas Eymerich, inquisiteur (Stan & Vince)
(Rivages "Fantasy" 1997) - exemplaire du service de presse TB 5

Le roman de Nostradamus.
1 - Le présage. 2 - Le piège. 3 - Le précipice

(Pocket n° 10855, 10856, 10857, 2002) - les 3 volumes B 5

EWERS Hanns Heinz
L'araignée 

(Bibliothèque Marabout n° 334, 1969 le n° 364 est au catalogue) TB 5
L'araignée 

(Bibliothèque Marabout n° 334, vers 1974 abusivement 1969) TB 5
Dans l'épouvante (Csernus)

(J'ai Lu n° 505, 1ère éd. : 4ème trim. 1973) TB 3

Ex-Agent SR 27
Ici base spatiale 15 (Jef de Wulf)

(L'Arabesque "Espions de demain" n° 121, 1960) TB 6
Le temps des poussins (Jef de Wulf)

(L'Arabesque "Espions de demain" n° 148, 1960) B 3
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